
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE   

Brassière Bébé  
Taille 3 mois  

Fourniture : 
- 100g de laine coloris orangé  
- reste de laine acrylique coloris blanc  
Qualité Pingo First ou équivalent  
- aiguilles nº3 
- 4 boutons 

Points utilisés : 
-  point mousse 
-  point jersey endroit  

Explication : 
La brassière se tricote en un seul morceau en commençant par le col. Avec le coloris blanc, monter 68m et tricoter 2 rg  
au point mousse.  
Avec le coloris orangé, poursuivre de la façon suivante : 
- rgs 3 à 8  : toutes les mailles à l’endroit (6 rgs au point mousse)  
- rg 9 : 6m end •  * 1 jeté, 2m end* répéter de * à * 28 fois • terminer le rg en formant une boutonnière : par 2m end, 2m 

ens, 1 jeté, 2 m end 
- rg 10 : tricoter au point mousse les 6 premières et 6 dernières mailles (bordures), le reste des mailles en jersey envers,         

y compris les jetés  
- rgs 11 à 14 : toutes les mailles à l’endroit  
- rg 15 : 6m end • 1m end puis * 1 jeté, 3m end* répéter de * à * 27 fois • terminer par 1 jeté, 2 m end et la bordure de 6m 

endroit 
- rg 16 : tricoter au point mousse les 6 premières et 6 dernières mailles (bordures), le reste des mailles en jersey envers,         

y compris les jetés  
- rgs 17 à 20 : toutes les mailles à l’endroit  
- rg 21 : 6m end •  2m end puis * 1 jeté, 4m end* répéter de * à * 27 fois • terminer par 1 jeté, 2 m end et la bordure de 6m 

endroit 
- rg 22 : tricoter au point mousse les 6 premières et 6 dernières mailles (bordures), le reste des mailles en jersey envers,       

y compris les jetés  
- rgs 23 à 26 : toutes les mailles à l’endroit en faisant une nouvelle boutonnière (2m ens, 1 jeté), 3m avant la fin du 26è rg 
-  rg 27 : 6m end • 3m end puis *1 jeté, 5m end* répéter de * à * 27 fois • terminer par 1 jeté, 2 m end et la bordure de 6m 

endroit 



- rg 28 : tricoter au point mousse les 6 premières et 6 dernières mailles (bordures), le reste des mailles en jersey envers,       
y compris les jetés  

- rgs 29 à 32 : toutes les mailles à l’endroit 
- rg 33 : 6m end • 4m end puis *1 jeté, 6m end* répéter de * à * 27 fois • terminer par 1 jeté, 2 m end et la bordure de 6m 

endroit 
- rg 34 : tricoter au point mousse les 6 premières et 6 dernières mailles (bordures), le reste des mailles en jersey envers, y 

compris les jetés  
- rgs 35 à 38 : toutes les mailles à l’endroit 
- rg 39 : 6m end • 5m end puis * 1 jeté, 7m end* répéter de * à * 27 fois • terminer par 1 jeté, 2 m end et la bordure de 6m 

endroit 
- rg 40 : tricoter au point mousse les 6 premières et 6 dernières mailles (bordures), le reste des mailles en jersey envers, y 

compris les jetés  
- rgs 41 à 44 : toutes les mailles à l’endroit en faisant une nouvelle boutonnière (2m ens, 1 jeté), 3m avant la fin du 44è rg  

Les augmentations sont terminées, avec 236 mailles au total qui se répartissent de la façon suivante :  
34m pour le 1er demi-devant  • 51m pour la 1ère manche • 66m pour le dos • 51m pour la 2ème manche • 34m pour le 2ème 
demi-devant  

Manches : à partir du 45e rg, tricoter en jersey endroit 85m (34m demi-devant et 51m manche). Retourner le travail et ne 
tricoter que sur la partie manche, soit 51m, en laissant les autres mailles en attente. A 10 cm de hauteur de manche, tricoter    
6 rgs au point mousse et rabattre les mailles. Casser le fil, tricoter les 66 mailles du dos sur un rang endroit, faire la seconde 
manche de façon identique (51m), casser à nouveau le fil et finir le rang du deuxième demi-devant (34m).  

Corps : tricoter ensuite au point jersey et d’un seul tenant le premier demi-devant, la partie dos et le second demi-devant (soit 
134m). Bien penser à réaliser les bordures de chaque côté au point mousse (6 m) et à insérer une 4ème boutonnière à 
équidistance des autres. A 9cm de hauteur de corps, faire 4 rgs au point mousse, puis un rg de « trous-trous » : 6m endroit, 1m 
end, *2m ens, 1 jeté, 6m end* - répéter de *à*  15 fois, terminer par 7m end. Tricoter le rang suivant au point mousse pour les 
6 premières et 6 dernières mailles (bordures), le reste des mailles en jersey envers, y compris les jetés. Puis terminer par 6rgs 
de point mousse en coloris orangé et 6 rgs de point mousse en coloris blanc. Rabattre toutes les mailles.  

Finitions : coudre le dessous des manches et les boutons face aux boutonnières. 

 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

